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P3/D=140(PVC PN 10atm)

L=370.00m / V=0.68m/s  /  Q=8.09l/s

P4/D=140(HDPE PN 10atm)

L=455.00m / V=0.47m/s  /  Q=5.64l/s

P5/D=140(HDPE PN 10atm)

L=840.00m / V=0.37m/s  /  Q=4.39l/s

P6/D=140(HDPE PN 10atm)

L=1035.00m / V=0.28m/s  /  Q=3.36l/s

P7/D=125(HDPE PN 10atm)

L=820.00m / V=0.24m/s  /  Q=2.33l/s

N-5

H=14.56/P=50.74

Κόμβος

Υψόμετρο άξονα (m) / Πίεση (m)

Φρεάτιο εκκένωσηςΦρεάτιο αερεξαγωγού

Κλάδος / Ον. Διάμετρος (Υλικό - Ον. Πίεση)

Μήκος (m) / Ταχύτητα (m/s) / Παροχή (l/s)

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

0.83 Παροχή κόμβου (l/s)

Πυροσβεστικός κρουνός Δικλείδα

P5/D=140(HDPE PN 10atm)

L=840.00m / V=0.37m/s  /  Q=4.39l/s

Υφιστάμενος και διατηρούμενος Αγωγός 'Υδρευσης 

Προτεινόμενος Αγωγός 'Υδρευσης (αντικείμενο παρόντος Έργου) 


